
Вежбање: 

 

 

1. Реши једначине: 

 

 

      X+ 9876= 18 725                                X- 24 627= 58 324 

   __________________________                   _______________________ 

   __________________________                                  _______________________ 

   __________________________                                 ________________________ 

   __________________________                                 ________________________ 

 

     45 363+ X= 81 725                                72 653 – X= 43 256 

 ___________________________       _________________________ 

  ___________________________       _________________________ 

  ___________________________                               __________________________ 

  ___________________________                               __________________________ 

 

2.      2. Реши једначине: 

 

        (40 542-X) + 8362= 15 757        (X- 16 312)- 8 260= 9 612 

       _______________________        ______________________ 

       _______________________        ______________________ 

       _______________________                         ______________________ 

      ________________________                        ______________________ 

      ________________________                        _______________________ 

      ________________________                       ________________________ 

  

   3.   Одреди скуп решења неједначина: 

         7 821+X > 35 650   X+ 15 879 < 23 241 

        _______________________                  _________________________ 

        _______________________                  _________________________ 

        _______________________                  _________________________ 

        _______________________                  _________________________ 

 

    

 X- 896 > 1542    5000- X< 2381 

       _______________________  _________________________ 

      ________________________  _________________________ 

      ________________________  _________________________ 

      ________________________                  __________________________ 

 

4. Сељаци су у силос сместили 24 365 кг жита. Колико још могу да сместе 

жита ако у силос може да стане 35 245 килограма? 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

Одговор:__________________________________________________________ 


